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:  ـ تعريف الىشيعة 1 ـ 1
 L ذركىٌ انىشٍعح يٍ عهك َالم ؼىٌم جذا يٍ انُذاط يعضول تؽثمح يٍ انىسٍَش يهفىف تشكم دهماخ و ذًراص تزاذٍح 

  (Joseph Henry َغثح نهعانى انفٍضٌائً جىصٌف هُشي ( H )ذمذس تانهُشي )  

:    وذًثم كًاٌهً  ( Ω) ذمذس تالأوو  ( r )و يماويح داخهٍح 
 
 
 
 
 
 

: فرًثم كًا ٌهً  (r = 0 ) صشفح أو اراكاَد انىشٍعح صافٍح:ملاحظة 
 
 
 

) : ـ العلاقة بين شدة التيار و التىتر بين طرفي الىشيعة 2 ـ 1 ) ( ) ( )L b L r

di
U L r i t U t U t U نه وم

dt
= + Û = +

  
:  ملاحظة 

LU.: انىشٍعح ذرصشف كُالم اويً : أ ـ دانح ذٍاس ثاتد انشذج  r i= 0
di

dt
= Ý 

L:                           ب ـ دانح وشٍعح صشفح 

di
U L

dt
=   0r = Ý 

:  ـ تصرف الىشيعة في جزء من دارة كهربائية 3 ـ 1
 

:  َذمك انذاسج انكهشتائٍح انًىظذح فً انشكم :َشاغ 
 

  اظغػ هُافيديى الشرح.   
 

:  ـ عند غلق القاطعة 

فٍرىهج يرأخشا عٍ  ( L2) يثاششج أيا  ( L1 )ذىهج : انًلادظح 

. و تعذ ثىاًَ ذصثخ اَاسج انًصثادٍٍ يرًاثهح  ( L1 ) انًصثاح 
 ،اٌ انىشٍعح ذًاَع انرغٍش انًفاجئ فً شذج انرٍاس : َرٍجح 

  فررذشض راذٍا وٌُرج عٍ رنك ذٍاس يرذشض يعاكظ نرٍاس
. انًىنذ أي أٌ انرٍاس انًاس فً انذاسج هى يذصهح ذٍاسٌٍ 

 

:   ـ عند فتح القاطعة 2

 . يعا ونكٍ ذذسٌجٍا ( L2 ) و ( L1 )ٌُؽفئ : انًلادظح 
.  انىشٍعح ذخضٌ انؽالح انكهشتائٍح إٌ:  َرٍجح 

: َرٍجح عايح 
 : نهىشٍعح ذأثٍشٌٍ 

 .ذأثٍش يماويً ، وهى َاذج عٍ انغهك انؽىٌم انًكىٌ نهىشٍعح - أ
 .ذأثٍش ذذشٌعً ، ساجع نرغٍش شذج انرٍاس انًاس فً انذاسج - ب

  (َظاو اَرمانً  )ذًاَع انىشٍعح نىلد لصٍش ذغٍش انرٍاس فً انذاسج  
   (َظاو دائى   )ذرصشف  انىشٍعح كُالم أويً عُذيا ٌجراصها ذٍاس ثاتد انشذج . 
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   ٌعؽى تانعثاسج :RL ـ ثابت الزمن للدارة 2ـ 2
T
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: انرذهٍم انثعذي نعثاسج ثاتد انضيٍ  ¶
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 :دغة لاَىٌ جًع انرىذشاخ   

1 .BM BA AM

di
U U U E L r i R i

dt
= + Ú = + +  

R= R 1َعع      + r   ويُه َكرة : 

 
di di R E

E L Ri i
dt dt L L

= + Ý + = 

 

دٍث أٌ  
L

R
t= 0  و

.

IE E

L Rt t
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01:              َغرؽٍع أٌ َكرة Idi
i

dt t t
+ =  

 :يعادنح ذفاظهٍح يٍ انذسجح الأونى دهها يٍ انشكم 
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: دالاخ خاصح 

  يٍ أجمt=0  َجذi ( 0 ) = 0  ،  

  يٍ أجمt = t 0    َجذi (  ) = 0.63. I  t 

t هى انضيٍ انلاصو نكً ٌرأعظ انرٍاس 

  .%63  أو ظهىس انرٍاس أو عُذ غهك انماؼعح   تُغثح
 

  :دغة لاَىٌ جًع انرىذشاخ  

10 0 BA AM

di
L r i R i U U

dt
= + + Û = + 

 

1R= R َعع      + r0:  ويُه َكرة 0
di R di

i L Ri
dt L dt
+ = Û + = 

دٍث أٌ  
L

R
t=  َغرؽٍع أٌ َكرة: 
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 :يعادنح ذفاظهٍح يٍ انذسجح الأونى دهها يٍ انشكم
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: دالاخ خاصح 

  يٍ أجمt=0 0  َجذi (0) = I   

  يٍ أجمt = t 0    َجذi ( ) = 0.37 I  t   

t 37 هى انضيٍ انلاصو نكً ٌرأعظ انرٍاس أو ظهىس انرٍاس أو عُذ غهك انماؼعح   تُغثح%. 
 

) ـ   عبارة التىتر الكهربائي بين طرفي الىشيعت  2 ـ 5 ـ 6 LU  ) :
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 0َععr =

 :    الأخٍشج فُجذ  LUفً عثاسج 
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L نذٌُا 
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 0َععr =

: الأخٍشج فُجذ  LUفً عثاسج 
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( : RU) ـ المعادلت التفاضليت للتىتر بين طرفي الناقل الاومي 3 ـ 5 ـ 6
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...()  دغة لاَىٌ جًع انرىذشاخ 1R BM BA AM

di
E L r i U U U U

dt
= + + Û = +

 
    : َجذ    1() فً iعٍ عثاسج  ترعىٌط
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 :َجذ    فً الأعهى iعثاسج  ترعىٌط
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  : ـ الطاقت المخسنت في الىشيعت 7
 

TP 

 
تٍٍ انهذظرٍٍ  (  i)ٌجراصها ذٍاس كهشتائً  ( L )انؽالح انًخضَح فً وشٍعح راذٍرها 

21 :             اَذٍح ذعؽى تانعلالح  t و 0 
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1 ( :1/2t) النصف إلى ـ زمن تناقص طاقت الىشيعت 8
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